UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Washington, D.C. 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT
Pursuant to Section 13 or Section 15(d)
of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported) August 4, 2024

STARDUST POWER INC.

(Exact name of registrant as specified in its charter)

001-39875

Delaware

99-3863616

incorporation or organization) File Number) Identificate 15 E. Putnam Ave, Suite 378 Greenwich, CT (Address of principal executive offices) (800) 742 3095 (Registrant's telephone number, including area code) Not Applicable (Former name or former address, if changed since last report)	Employer
Greenwich, CT 06830 (Address of principal executive offices) (Zip Code) (800) 742 3095 (Registrant's telephone number, including area code) Not Applicable	tion Number)
Greenwich, CT 06830 (Address of principal executive offices) (Zip Code) (800) 742 3095 (Registrant's telephone number, including area code) Not Applicable	
(800) 742 3095 (Registrant's telephone number, including area code) Not Applicable	
(Registrant's telephone number, including area code) Not Applicable	
(Registrant's telephone number, including area code) Not Applicable	
Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation to the refollowing provisions:	egistrant under any of the
☐ Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)	
□ Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)	
☐ Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))	
☐ Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))	
Securities registered pursuant to Section 12(b) of the Act:	
Title of each class Trading Symbol(s) Name of each exchange of	on which registered
Common Stock, par value \$0.0001 per share SDST The Nasdaq Glob	
Redeemable warrants, each whole warrant exercisable for one share of Common Stock at an exercise price of \$11.50	bal Market
Indicate by check mark whether the registrant is an emerging growth company as defined in Rule 405 of the Securities Act of Securities Exchange Act of 1934.	1933 or Rule 12b-2 of the
Emerging growth company ⊠	
If an emerging growth company, indicate by check mark if the registrant has elected not to use the extended transition period fo or revised financial accounting standards provided pursuant to Section 13(a) of the Exchange Act. \Box	r complying with any new

Item 1.01. Entry into a Material Definitive Agreement.

On August 4, 2024, Stardust Power Inc. (the "Company") entered into an engineering agreement (the "Primero Agreement") with Primero USA, Inc. ("Primero") pursuant to which Primero agreed to provide certain engineering, design and consultancy professional services (the "Services"), including to assist in procurement of major equipment, engage relevant third parties for construction and provide a Front End Loading-3 ("FEL-3") report of the Company's Muskogee Lithium facility at Southside Industrial Park, Muskogee, Oklahoma in Port Muskogee. The total amount due pursuant to the Primero Agreement, assuming full performance, is approximately \$4.7 million, in the aggregate, subject to customary potential adjustments.

Primero is obligated under the Primero Agreement to provide periodic and relevant updates and products until Primero's completion of the Services (expected to be in the first half of 2025), subject to extension. Under the Primero Agreement, the Company is obligated to make periodic payments following the execution of the Primero Agreement and upon the achievement of specific milestones as set forth in the Primero Agreement. The Primero Agreement includes other customary provisions regarding intellectual property, key persons, confidentiality, insurance, indemnification, defects and termination.

Item 9.01. Financial Statements and Exhibits.

(d) Exhibits

Exhibit Index

Exhibit
No. Description

Cover Page Interactive Data File (formatted as Inline XBRL)

SIGNATURE

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, as amended, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

Date: August 8, 2024

STARDUST POWER INC.

By: /s/ Roshan Pujari

Name: Roshan Pujari

Title: Chief Executive Officer and Chairman